

---

## Szenátorjelöltnek kérte fel Toró T. Tibort az EMNP Kovászna megyei szervezete

---

2012. 10. 2.

---

### **Toró T. Tibort, az Erdélyi Magyar Néppárt elnökét kérte fel a párt Kovászna megyei szervezete, hogy legyen a szenátor-jelöltjük az Alsóháromszék-Erdővidék körzetben.**

Nemes Előd, a Néppárt háromszéki elnöke hétfőn sajtótájékoztatón elmondta, a megyei elnökségi tagok aláírásával hivatalosan kérték fel Toró T. Tibort, hogy vállalja a szenátori jelöltséget, megkeresésükre még nem kaptak választ. Az EMNP kedden, Kolozsváron dönt a jelöltekről, párt Országos Elnökségi Ülésén.

Nemes elmondta, döntés született arról, hogy Erdély egész területét lefedve, szervezeten megméretkeznek a decemberi parlamenti választásokon, a jelöltek névsorát az október 7-re beütemezett Országos Választmányi Ülésen véglegesítik.

A megyei elnök szerint a Magyar Polgári Párt (MPP) képviselőivel zajlanak a tárgyalások, bár a polgári párt már harmadszor is elhalasztotta a tisztújító kongresszusát.

„Az EMNP úgy készül a parlamenti választásokra, hogy ha nem jön létre az MPP-vel a megegyezés, akkor önállóan indul, ha pedig mégis eredményesek lesznek a tárgyalások, jelöltjei egy részét vissza tudja léptetni a polgáriak javára” – szögezte le Nemes Előd, aki szerint az MPP politikusainak a Néppárt listáján kellene megméretkezniük. Kovászna megyében az MPP széki szervezeteitől érkeztek visszajelzések, hogy nyitottak a megegyezésre.

Toró Tamás, az EMNP Brassó megyei elnöke hangsúlyozta, a szórványban nehéz helyzetben vannak, kénytelenek lesznek valamilyen kompromisszumot kötni, mert a 6-7 százalékos magyarság nem kockáztathatja meg a belső versenyt. Brassó megyében Farkas Anna Lili az egyetlen magyar képviselő, az RMDSZ-politikus négy évvel ezelőtt visszaosztással szerezte meg a mandátumot. A helyhatósági választásokon kialakult egy jó együttműködés az RMDSZ és az EMNP között, ezt nem szabad szétverni, hiszen az összefogással a megyei listán 35 százalékkal növelték meg a magyar szavazatok számát, mondta Toró Tamás aki szerint, a pártidentitás alakításakor figyelembe kell venni a regionális sajátosságokat.